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ACTA No.0039-2021 
 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 28 
de septiembre del año dos mil veintiuno, en el Salón de Actos del Palacio 
Municipal, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal previa convocatoria realizada por el 
señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a 
cabo la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del 
día: 

 

1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Aprobación de actas anteriores (37-38) 
5. Informe de los Sres. Concejales. 
6. Informe del Sr. Alcalde 
7. Clausura. 

 
 

DESARROLLO: 
 

 

PRIMER PUNTO:  Constatación de l  quór um .  –   Por disposición d e l  S r .  

Alcalde, secretaría procede a constatar el quórum: 

 
Srta. Mélida Márquez - Presente 

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  

Ing. Germán Córdova - Presente  

Ab. Edison Chávez – Presente  

Sra. Mayra Pesántez - Presente 

 
Secretaria.- certifica que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a 

esta sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión:   Sr. Alcalde.- un 

cordial saludo Sres. Concejales, damos por instalada esta sesión. TERCER 

PUNTO: Aprobación del orden del día:   Sr. Alcalde.- Sres. Concejales está a 

consideración el orden del día. Ab. Edison Chávez.- Sr. Alcalde, compañeros 

Concejales buenos días, de acuerdo con el orden del día, sugiero que se pueda 

aprobar por unanimidad. Secretaria.- consultados a todos los miembros del 

Concejo, por unanimidad se aprueba el orden del día.  CUARTO PUNTO: 

Aprobación de actas anteriores (37-38).- Sr. Alcalde.- Sres. Concejales de 

acuerdo a este punto del orden del día está en su consideración el acta Nro. 37 si 

tienen alguna observación por favor pronunciarse. Ab. Edison Chávez.- Sr. Alcalde, 

compañeros Concejales, sobre el acta Nro. 37 con observaciones de carácter 

tipográfico elevo a moción para que se apruebe el acta, sugiriendo al Concejo 

también que se lo apruebe de manera unánime de los Concejales que estuvimos 

presentes. Secretaria.- Consultados a los miembros del Concejo que se 
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encontraron presentes en la sesión del acta Nro. 37 de forma unánime la aprueban, 

sumándose el voto en blanco de la Concejal Mayra Pesántez por no haber estado 

presente en esta sesión, de esta manera se aprueba el acta Nro. 37.  Sr. Alcalde.- 

Sres. Concejales de la misma manera se pone en su consideración el acta Nro. 38 

si es que tienen alguna observación, hacerla conocer. Ab. Edison Chávez.- Sr. 

Alcalde, compañeros Concejales, al respecto del acta Nro. 38 con observaciones 

de carácter tipográfico, sin ningún otro problema más, de mi parte elevo a moción 

para que se apruebe el acta, igualmente sugiriendo que se realice de manera 

unánime por el Concejo. Secretaria.- Consultados a los miembros del Concejo de 

manera unánime aprueban el acta Nro. 38. QUINTO PUNTO: Informe de los 

Sres. Concejales.- Secretaria.- por ser fin de mes, los Sres. Concejales pasaron 

sus informes por escrito el día viernes 24 de septiembre de 2021. Ing. Germán 

Córdova.- presenta oficio de fecha 28 de septiembre de 2021 en el que manifiesta: 

“ Pucará, 28 de septiembre de 2021; Señor Luis Yánez Cedillo, ALCALDE DEL 

CANTÓN PUCARÁ, Presente, De mi consideración, Por medio de la presente es 

un gusto saludarle y expresarle éxitos en sus funciones que diariamente realiza en 

beneficio de nuestro querido Cantón Pucara y sus habitantes. Yo, Germán Alcívar 

Córdova Márquez, con cédula Nro. 0704035849, correo electrónico 

g.cordova@gadmpucara.gob.ec  Concejal de Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal de Pucará, solicito por su intermedio al Ilustre Concejo en pleno la 

respectiva autorización para hacer usos de mis 30 días de vacaciones que por Ley 

me corresponde, desde el día 01 hasta el día 31 de octubre de 2021, para lo cual 

solicito se oficie a mi alterna Sra. Marcia Apolina Narváez Márquez con número de 

celular  0991855308 para que en mi ausencia, sea principalizada de acuerdo al 

COOTAD y la Ley. Esperando que mi petición tenga una favorable acogida, 

anticipo mi   agradecimiento de consideración y estima. Atentamente, Ing. Germán 

Alcívar Córdova Márquez, CONCEJAL DEL GADM-PUCARÁ. Secretaria.- 

Consultados a los miembros del Concejo, por unanimidad aprueban las vacaciones 

solicitadas por el Ing. Germán Alcívar Córdova Márquez.  SEXTO PUNTO:  

Informe del Sr. Alcalde.- lo entrega por escrito. SEXTO PUNTO: Clausura.- 

Siendo las nueve horas con veintidós minutos,  habiéndose agotado todos los 

puntos a tratarse en este orden del día el Sr. Alcalde, Luis Yánez Cedillo 

declara clausurada la sesión, para constancia firman en unidad de acto, el 

señor Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico.  

 
 
 
 
Sr. Luis Yánez Cedillo                                     Ab. Daisy Bustamante 

ALCALDE DEL CANTÓN                            SECRETARIA DE CONCEJO 
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RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día martes 05 de octubre de dos mil veintiuno.- Lo 

Certifico 

 

Pucará, 05 de octubre de 2021  

 

 

 

 

Ab. Daisy Bustamante 

SECRETARIA DE CONCEJO 
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